

政策、经济因素都会影响股市,证券人士建议:

“金九银十”选好时段 看准结构性机会

□记者 徐浪 实习生 杨皓仲

“金九银十”被广泛看好,9月让不少股民收获颇丰,10月股市可否期待?市场是否已处于所谓的“大牛市”前夕?

海通证券投资顾问田仁和认为,近期股市向好走势取决于国内政治和经济因素,但短时期内持续大幅上涨的可能性不是很大,在投资策略上,宜分清时段看准结构性机会。



市场情况:
政治、经济驱动股市“回暖”

过去两个月来,股市走出一波波澜壮阔的行情,“牛市”呼声渐高,市场信心强烈,反弹幅度出现新高。海通证券分析人士认为,政治和经济两方面促成股市向好,这种驱动作用在一段时间内可能还将继续存在。

政治方面,新一届政府上任后,执政理念不断创新,各种改革措施层出不穷,政治方面,主要表现在反腐力度不断加强、中央政府与地方政府理顺关系、修改部分法律法规、处理对外事务上日渐自信等方面,这些措施对国家走向影响深远。目前我们已经

充分体会到高层及各界改革的决心,尽管阻力仍然不小,但改革深化已不可逆转。

经济方面,缩减及下放行政审批权、推动预算法修改、推进财税改革、批准成立上海自贸区、推动金融改革、在各领域推广“负面清单”模式、大力引导民间资本参与各种投资等措施同样令人目不暇接。从长期来看,政治、经济等各方面改革措施“共振”将产生的影响不可估量,这也是今后股市长期向好的主要驱动因素之一。

投资策略:
选好时段 看准结构性机会

第三季度股市向好,让不少股民就此判断股市向好会持续存在。市场是否真的已处于所谓的“大牛市”前夕?股市将何去何从?海通证券投资顾问田仁和表示,近期来看,“金九”已实现,但对“银十”不宜期望过高,对目前市场走势也不必过度悲观:

首先,沪港通即将推出,被市场解读为重大利好,部分存在折价的A+H标的股大幅上扬,对大盘起到了较大推动作用。不过,对沪港通的影响也不可过于夸大。

其次,十八届四中全会将于10月在北京召开,将研究推进依法治国等重大问题,中央坚决“打老虎”举动透出的反腐、改革决心对市场信心有极大提振。

再次,国企改革、混合所有制改革带来机遇。国企改革是改革的重要组成部分,通过改革释放活力、去行政化、引入民营资本、强化公司治理、提升效率及证券化率等措施,其潜力仍有较大的挖掘余地。

田仁和称,但上述有利因素并不能说明所谓的“大牛市”是否已经来临。

对于“金九银十”有投资计划的股民而言,还需要区分时间段,两三年后或许存在一定的可能性,而较短时期内大幅上涨的可能性不是很大。重点在于,经过过去数年的调整,当前市场无论是从基本面、估值,还是从宏观、政策等方面来看,调整均较为充分,立足未来,利好多于利空,预期逐步好转,即使调整,幅度也不会太大,机会大于挑战,这才是关键所在。从另一角度来说,无论大盘走势如何,结构性机会总是存在。未来一段时期,相对而言信息技术等科技行业、节能环保、新能源、生物科技等为代表的行业仍存在较大机会。

人民币知识专栏(五)

中华人民共和国人民币管理条例(摘录)

第五章 罚则

第四十条 印制人民币的企业和有关人员有下列情形之一的,由中国人民银行给予警告,没收违法所得,并处违法所得1倍以上3倍以下的罚款;没有违法所得的,处1万元以上10万元以下的罚款;对直接负责的主管人员和其他直接责任人员,依法给予纪律处分:

(一)未按照中国人民银行制定的人民币质量标准和印制计划印制人民币的;

(二)未将合格的人民币产品全部解缴中国人民银行人民币发行库的;

(三)未按照中国人民银行的规定将不合格的人民币产品全部销毁的;

(四)未经中国人民银行批准,擅自对外提供印制人民币的特殊材料、技术、工艺或者专用设备等国家秘密的。

第四十一条 违反本条例第十三条规定的,由工商行政管理机关和其他有关行政执法机关给予警告,没收违法所得和非法财物,并处违法所得1倍以上3倍以下的罚款;没有违法所得的,处2万元以上20万元以下的罚款。

第四十二条 办理人民币存取款业务的金融机构违反本条例第二十一条第二款、第三款和第二十二条规定的,由中国人民银行给予警告,并处1000元以上5000元以下的罚款;对直接负责的主管人员和其他直接责任人员,依法给予纪律处分。

第四十三条 故意毁损人民币的,由公安机关给予警告,并处1万元以下的罚款。

咸安区疾病预防控制中心 积极开展“服务百姓健康行动” 大型义诊活动周活动

近日,咸安区疾控中心根据《湖北省2014年“服务百姓健康行动”全省大型义诊活动周实施方案》要求,开展了一系列义诊活动。

9月14日上午,按照咸安区卫计局的统一安排部署,疾控中心专业人员组成活动小组在咸安区妇幼保健院门口开展“服务百姓健康行动”大型义诊及宣传活动。该中心充分利用这次机会,开展了罕见烈性传染病埃博拉出血热(EBHF)防治宣传咨询,围绕其概念、临床表现、危害性以及并发症等

进行了较为详细的宣传,并现场发放“埃博拉病毒”简介及防控知识宣传资料2000份。

9月18日,区疾控中心活动小组到在区实验中小学开展了针对中小学生的“生活方式与健康”健康教育大课堂讲座,全校有1000多学生参加,给学生们上了一堂生动健康教育课,对学生建立健康的生活方式和理念起了一定的促进作用。

此次活动周义诊活动的开展,真正将党的群众路线教育实践活动落到

实处,进一步提升疾控中心服务质量和服务水平,树立疾控人为民务实清廉形象。

(通讯员 廖柳霞)



健康中国行·富强中国梦

华夏百万公益基金助医活动 在谱爱医院盛大启动

 咸宁谱爱医院

XIANNING PUAI HOSPITAL

活动日期:
9月28日至
10月28日

妇科体检套餐
原价338元

活动价
10元

男科体检套餐
原价338元

活动价
10元

妇科彩超
原价130元

活动价
20元

男妇科手术治疗
援助100-500元

●全市医保定点医院
●全市新农合定点医院

健康热线 8828288

地址:咸安区永安大道159号(咸宁火车站前500米二级站)
乘车路线:市内可乘坐1路、K1路公汽至谱爱医院站下车即可